



Der indkaldes til skolebestyrelsesmøde d. 23. marts 2023  
på Allerslev Skole kl. 17.00 – 19.00.  
Der vil ikke være forplejning, men lidt snack.

## DAGSORDEN

### Årets møderække:

#### Dato

15/8-22

13/9-22

12/10-22

Dialogmøde med udvalget for Børn og Ungdom

10/11-22

12/12-22

10/1-23

Årsberetning og nytårskur

8/2-23

23/3-23

24/4-23

31/5-23

Skolebestyrelsesmøde	
Inviterede	Margit Askevig Pernille
Fraværende	Pernille, Ditte og Mette
Ordstyrer	Nick

### 1. Godkendelse af dagsorden

Punkt nr. 6 vedr. skole/hjem-samarbejde udgår til næste gang og erstattes med et punkt vedr. forældrebank.

2. 30 min	Meddelelser
Skoleledelsen	Referat af skoleudviklingssamtalen gennemgås og vil blive lagt på hjemmeside. Rynkebyløb gennemføres fredagen op til påske. Teater og mellemtrinsfest er gennemført med stor succes.

<b>2. 30 min</b>	<b>Meddelelser</b>
	Miljørådet har været samlet og arbejdet med affaldssortering.
SFO	Der er fokus på overgangen for 3. årgang fra SFO til klub. Der indlægges besøgsdage i klub.
Personalet	Der udsendes en SFO-folder hver uge, så forældre kan orientere sig og det bliver mere synligt hvad der foregår. Der er et månedligt tema. Lærerne er i gang med at se ind i et nyt skoleår, samtidig med nogle af de traditioner der pt. er i gang. Lærerne i indskolingen er ærgerlige over, at skoledagen gøres længere i indskolingen.
Elevråd	Gallafest planlægges. I udskolingen er der planlægning af sidste skoledag, hvor der bl.a. drøftes formen på underholdningen. Der er forslag ift. udarbejdelse af retningslinjer.
Skolebestyrelsen	Der er kommet mange henvendelser fra forældre på 4. årgang, da det er nogle meget store klasser. Bestyrelsen modtager forældrehenvendelser, hvor der skelnes imellem enkeltsager og sager som kan tages op på generelt plan.

<b>3.</b>	<b>Digital praksis</b>
Ansvarlig	Mikkel
Formål	Drøftelse af konkrete tiltag som et eksempel herpå er mobilfri skole.
Tidsramme: 30 min	
Sagsfremstilling	Bestyrelsen ønsker at sætte fokus på digital praksis, bredt forstået, og de første drøftelser har fundet sted. 7.a har netop afsluttet emneuge med fokus på reduktion af skærmtid og med den erfaring kan der tages hul på en drøftelse af, hvorvidt Allerslev Skole skal være en mobilfri skole.
Bilag	
Status/beslutning	Digital praksis i undervisningen, hvor er der potentialer og hvor er der opmærksomhedspunkter. Kompetenceudvikling til personalet kunne være en mulighed. Vikarerne skal instrueres nøje i, at der ikke må være "fri leg" på iPads. På mellemtrinet samles telefonerne ind om morgenen og udleveres efter endt skoletid. Elevrådet har drøftet brug af mobiltelefoner i udskolingen, hvor der er forskel på hvordan det håndteres. Klubben insisterer på, at der skal være mobilfrit i klubtid. (20 min. efter skoletid er der mobiltid). Der er obs på hvilke spil der spilles i klubtid. Repræsentanter fra 7.a inviteres med til næste bestyrelsesmøde. Skal der vedtages at have en mobilfri skole skal der være opmærksomhed på, at ordblinde elever undtages.

<b>3.</b>	<b>Digital praksis</b>
	Mobilfri skole skal drøftes i elevråd og i medarbejdergruppen, forud for næste møde, hvor der tages beslutning.

<b>4.</b>	<b>Økonomi</b>
Ansvarlig	Annette og Karin
Formål: Tidsramme: 15 min.	Orientering vedr. proces for økonomi
Sagsfremstilling	
Bilag	
Status/beslutning	Grundtildelingen er kommet, men det endelige budget afventes. De overførte midler behandles politisk, men økonomiudvalget anbefaler at skolen får hele beløbet som er på 1. mio.

<b>5.</b>	<b>Antimobbestrategi</b>
Ansvarlig	Mikkel
Formål Tidsramme: 15 min	Udkast til antimobbestrategi drøftes og sendes i høring v. personalet, elevråd og LU.
Sagsfremstilling	Fra april 2017 blev det lovpligtigt for alle skoler i Danmark, som en del af deres værdiregelsæt, at have en offentlig tilgængelig og beskrevet antimobbestrategi (jf. undervisningsmiljøloven §1a). Antimobbestrategien skal sikre, at alle medarbejdere på skolen har en fælles retning, når de skal beskytte børn mod mobning. Antimobbestrategien skal omfatte en strategi mod digital mobning. Skolens nuværende antimobbestrategi skal revideres og et lille udvalg udarbejder udkast.
Bilag	Udkast vedlagt
Status/beslutning	

<b>6.</b>	<b>Forældresamarbejde</b>
Ansvarlig	Mette
Formål Tidsramme: 30 min	Drøftelse af skole/hjem-samarbejdet, herunder skole-hjem-samtaler og meddelelsesbog og hvorvidt det nuværende princip bør revideres.
Sagsfremstilling	Skole-hjem-samtalerne er en vigtig del af skole-hjem-samarbejdet. Det er en del af det lovpligtige principområde: samarbejde mellem skole og hjem og skolens og forældrenes ansvar i samarbejdet. Princippet kan udformes på mange

<b>6.</b>	<b>Forældresamarbejde</b>
	måder og skal passe til skolen og vores værdigrundlag. Samtidig skal princippet udformes, så det passer til den skolepolitik, der er i kommunen, og så det ligger indenfor lovgivningen.
Bilag	
Status/beslutning	

<b>7. Eventuelt</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Der er dialogmøde d. 23. maj på Kirke Såby Skole kl. 17.00-20.00</b></li> <li>- Der er ønske om at placere en stor rampe, som vi i samarbejde med foreningen finder et godt sted.</li> <li>- Der er gode tilbud i Lejre Ungdomsskole og det styrker trivsel hos de unge. Det fælles elevråd tager initiativ til gode aktiviteter.</li> <li>- Aftenklubben på Allerslev Skole vil gerne have flere medlemmer og besøg.</li> </ul>

<b>8. Evaluering af dagens møde</b>
<p>God ordstyrer og godt møde.  Godt at meddelelsespunktet var på først og at der var afsat god tid.</p>

<b>Dirigent næste møde</b>
<b>Punkter til kommende møder – fast bilag: Årshjul</b>
<p>Invitation af udvalget for børn og ungdom.  Tilbage melding fra Nick og elevrådet i forhold til indsats for elevinddragelse.  Bevægelse i både skole og SFO i samarbejde med det lokale foreningsliv.  Brug af hallen og antal personaler  Drøftelse af 45 minutters bevægelse i skoledagen.  Evaluering af nye klassedannelser, gode erfaringer og hvad skal vi være opmærksomme på, i elev, medarbejder, forælder og lederperspektiv.  Timetalsplan og ringetidssæt</p>

## ÅRSHJUL SKOLEBESTYRELSEN ALLERSLEV SKOLE

Måned	Tema
August	Planlægning af året. Principper/retningslinjer. Aktiviteter/møderække
September	Høring: Kommunalt budget. Kvalitetsrapport. Aktivitetsbudget
Oktober	
November	
December	Skolens budget. Aktivitetsbudget til debat
Januar	Skolebestyrelsen udtaler sig om skolens indikatorer og handlingsplaner (kvalitetsrapport)  Aktivitetsbudget  Årsberetning—nytårskur
Februar	Pæd. temaer i kommende skoleår Sidste frist for fremsendelse af udtalelser fra skolebestyrelsen (kvalitetsrapport) Kursusvirksomhed. Disponering af lønmidler kommende skoleår
Marts	Ressourceudmelding
April	Timefordelingsplan Klassedannelse
Maj	Forslag til kommunalt budget i kommende budgetår
Juni	Deltagelse i forældremøder planlægges

Bestyrelse:

Forældrerepræsentanter

Anders Moe

Christopher John Paine

Ditte Louise Tøttrup

Mette Bojsen Træden Pedersen

Mikkel Mojo Møller Johansen

Rasmus Lindharth

Sasha Børensens-Hald

Jakob Hedegaard

Medarbejderrepræsentanter:

Nick Madsen

Tobias Lentz Hyllested

Elevrådsrepræsentanter:

Merle 8.b

Sebastian 9.c

Annette Bønlykke og Karin Mielke varetager skolebestyrelsens sekretærfunktioner. (har ikke stemmeret)

Margit og Pernille kan deltage i skolebestyrelsens møder uden stemmeret.